

# సహజవాయువు నిక్షేపాల కోసం జల్లెడ పడుతున్న ఓఎన్జిసి

## మళ్ళీ మొదలైన టుడి సర్వే

రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: ఈ ప్రాంతంలో భూమిలో దాగి ఉన్న సహజ వాయువు, క్రూడ్ ఆయిల్, ఇంధనం వంటి నిక్షేపాలను వెలికి తీసేందుకు గురువారం కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ ఆయిల్ న్యూచరల్ గ్యాస్ కార్పొరేషన్ (ఓ.ఎన్.జి.సి) మళ్ళీ టు డి సర్వే మొదలుపెట్టింది మండల కేంద్రమైన రాజుపాళెం, ఏరవపాలెం గ్రామ పొలంలో ముమ్మరంగా ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కలిగిన వాహనం రిగ్గి సహాయంతో బోర్లు వేసి ప్రత్యేక సెన్సార్ల ద్వారా ముమ్మర సర్వే చేస్తున్నారు. గత ఏడాది 2023 వేసవి కాలంలో పుణ్యక్షేత్రమైన వెల్లాల కేంద్రంగా శ్రీ డి సర్వే నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత మళ్ళీ సహజవాయువు నిక్షేపాల కోసం ఓ ఎన్ జి సి సర్వే బృందం రంగంలోకి దిగి పొలాల్లో రిగ్గులు వేస్తుండడంతో మళ్ళీ ప్రజల్లో ఈ సహజవాయువు నిక్షేపాలపై ఆసక్తి నెలకొంది ఈ సర్వే రిపోర్ట్ లను డెహ్రాడూన్ కు పంపించిన తర్వాత ఈ ప్రాంత సహజవాయువునిక్షేపాలు పై పూర్తి సమాచారం తెలియాల్సి ఉంది.



# సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

12 శుక్రవారం, జులై 2024
పేజీలు: 08

# ఎంపీ సీఎం రమేష్ రాక

**అనకాపల్లి ఎం.పి.గా గెలుపు తొలిగా సొంత గ్రామం పోట్లదుర్తికి రాక విమానాశ్రయం నుంచి ర్యాలీగా గ్రామానికి**

కడప బ్యూరో మేజర్ న్యూస్ : 2024 లోక్ సభ సభ్యునిగా కూటమి అభ్యర్థి అనకాపల్లి లోక్ సభ స్థానానికి 296, 530 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందిన చింతకుంట మునిస్పాలిటీ రమేష్ నాయుడు శుక్రవారం మండలంలోని పోట్లదుర్తికి రానున్నారు. రమేష్ నాయుడు 1985లో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరి తన రాజకీయాన్ని ప్రారంభించిన ఆయన పార్టీలో వివిధ హోదాలలో పనిచేసి చిత్తూరు జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శిగా, ఎన్నికల పర్యవేక్షణ కమిటీ సభ్యునిగా వివిధ హోదాలలో పనిచేశారు. 1989 జరిగిన ఎన్నికలలో కుప్పం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా, 2012 సంవత్సరంలో రాజ్యసభ సభ్యునిగా నామినేట్ అయ్యాడు. ఆయన ఉత్తమ పార్లమెంటేరియన్ గా ఎన్నికయ్యారు. 2015లో రియల్ ఎస్టేట్ (నియంత్రణ మరియు అభివృద్ధి), బిల్లుపై రాజ్యసభ ఎంపిక సభ్యునిగా, 2016లో రాజ్యాంగ (123వ సవరణ) బిల్లుపై రాజ్యసభ సభ్యునిగా, 2017 మోటార్ వాహనాల ( సవరణ) బిల్లుపై రాజ్యసభ సెలెక్ట్ సభ్యునిగా ఉన్నారు. 2014లో తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి రాజ్య సభ్యునిగా ఎన్నికయ్యారు. 2018లో రెండవసారి రాజ్యసభ సభ్యునిగా ఎన్నికయ్యాడు. సీఎం రమేష్ 2019 జూన్ 20న సుజనా సోదరి, టీజీ వెంకటేశ్, గరికపాటి మోహనరావులతో కలిసి ఢిల్లీలోని భారతీయ జనతా పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో బిజెపిలో వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జేపీ నద్దా సమక్షంలో భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు. అనకాపల్లి లోక్ సభ స్థానం నుంచి భారీ మెజారిటీతో గెలిచి తన సొంత గ్రామమైన ఎర్రగుంట్ల మండలంలోని పోట్లదుర్తి గ్రామానికి శుక్రవారం చేరుకొని స్థానిక నాయకులు ప్రజలతో చర్చించునట్లు తెలుస్తుంది.



# శబ్దాష్ పంతగాని

**నిన్న పరిశీలన- నేడు పరిష్కారం.. సమస్యలపై చంద్రన్న బాటలో నరసింహ ప్రసాద్.. సొంత ఖర్చులతో బాలుర వసతి గృహంలో చర్యలు..**



ఎక్కడైనా సమస్య ఉంటే ఆ సమస్యను అధికారులకు తెలియజేసి ప్రభుత్వం ద్వారా ఏదో ఒక విధంగా సమస్య పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తే అవో ఓహో అంటారు. మరి నిన్న సమస్యను గుర్తించి నేడు పరిష్కరిస్తే మరి అతనిని ఏమనాలి శభాష్ అనే అనాలి. అలాంటి శభాష్ అని పదానికి అసలైన అర్థంగా టిడిపి రాష్ట్ర సాంస్కృతిక విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పంతగాని నరసింహ ప్రసాద్ నిలుస్తారు.

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: పంతగాని నరసింహ ప్రసాద్ ఈ పేరు రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గంలోనే కాకుండా రాష్ట్రం అంతా సుపరిచితం. రాజకీయ నాయకుడిగానే కాకుండా సమస్య పై ఆయన చూపే పరిష్కారం మార్గం నచ్చి ఆయనకు అనేక మంది అప్తులుగా మారారు. బుద్ధవారం రైల్వే కోడూరు లోని బాలుర వసతి గృహం పరిశీలించిన ఆయన వసతి గృహంలో ఉన్న సదుపాయాలు, పిల్లలు ఉంటున్న గదులు, వంట గదులు, పరిసరాలను పరిశీలించారు. అలాగే విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితిని, ఎలా చదువు తున్నారు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇదే సమయంలో హాస్టల్ పరిసరాలలో ప్రమాదకరంగా ఉన్న సెస్టిక్ ట్యాంకు ను, పిల్లలు దోమల బారిన పడే అవకాశం ఉన్న కిటికీలను పరిశీలించి వెంటనే సడరు వార్డెన్ తో మాట్లాడారు. అయితే నిధులు సరిపోవటం లేదని జవాబుతో తానే సొంతంగా ఖర్చు చేసి గురువారం కిటికీలకు దోమల మెష్ లు, అలాగే సెస్టిక్ ట్యాంక్ ను పూర్తిగా క్లీన్ చేయించారు. మరి బుద్ధవారం సమస్యను గుర్తించి గురువారం పరిష్కరించడం పట్ల పంతగాని నరసింహ ప్రసాద్ కు పలు పురు ప్రశంసలు కురిపించారు. సమస్యను తెలుసుకొని చేస్తాం చూస్తాం ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేస్తాం **6లో**

# ఉచిత ఆసుక పాలసీని పారదర్శకంగా అమలు చేయాలి : కలెక్టర్

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో ఉచిత ఆసుక పాలసీని పారదర్శకంగా అమలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం రాయచోటి కలెక్టరేట్లోని తన చాంబర్లో జిల్లా స్థాయి ఆసుక కమిటీ సభ్యులతో కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో ఎన్ని ఆసుక స్టాక్ పాయింట్లు ఉన్నాయి, ఎంత ఆసుక లభ్యత ఉంది, నూతన ఆసుక విధానం ఏమిటి, ప్రభుత్వ ఉత్పత్తుల మేరకు ఏవేం చర్యలు తీసుకున్నారని అధికారులను కలెక్టర్ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో ఏడు ఆసుక డిపోలు ఉన్నాయని... కానీ అందులో జీరో శాతం ఆసుక ఉందని మైనింగ్ శాఖ ఏడి వివరించారు. ప్రస్తుతం జూలై నుంచి సెప్టెంబర్ వరకు మాన్ సూన్ కాలంలో రివర్లలో మైనింగ్ చేయరాదని ప్రభుత్వం సూచించింది అన్నారు. కలెక్టర్ అధ్యక్షతన జిల్లా స్థాయి ఆసుక కమిటీ నూతన ఆసుక విధానం అమలుపై చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వానికి ఎటువంటి లాభాపేక్ష లేకుండా కేవలం నిర్వహణ ఛార్జీలు వసూలుతో వినియోగదారులకు డిపోల ద్వారా ఆసుకను సరఫరా చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించి ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.



# పోలీసులకే వార్టింగ్ ఇవ్వడమేంటి..?

**పోలీసు స్టేషన్ లోనే తొడలు గొట్టి, మీసాలు దువ్వడమా? రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ కరుణాకర్ యాదవ్**

ప్రొద్దుటూరు క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ స్థానిక పోలీసులకు రక్షణ కరువైందా? మరి సామాన్య ప్రజల పరిస్థితి ఏమిటి..? ప్రజలకు రక్షణ ఎవరు, బెధించిన వారిపై పోలీసులు ఎందుకు ఫిర్యాదు చేయలేదు? చర్యలు తీసుకోకుండా చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు. వివరాల్లోకి వెళితే... పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చాంటే విషయం లో పెద్ద మనిషిగా ఎవరైనా రావచ్చు కానీ పోలీసులు పెద్ద మనిషికి రావ మర్యాదలు కల్పించాలని చట్టం లో ఎక్కడ లేదు. ప్రొద్దుటూరు వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు ఓ వచ్చాంటే విషయం లో మాజీ కౌన్సిలర్ జయ లింగారెడ్డి, టిడిపీ నాయకుడికి పోలీసులు రావ మర్యాదలు కల్పించలేదని ఆయన ఆగ్రహం చెందుతూ, పరుష పద జాలంతో పోలీసులను అమర్యంగా మాట్లాడటం, పోలీసులపై తొడలు కొట్టి, మీసం దువ్వడాన్ని హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ కరుణాకర్ యాదవ్ మరియు సంస్థ సభ్యులు ఖండిస్తున్నాము. అధికార పార్టీ నాయకులను అధికారులు ప్రత్యేకంగా గుర్తించాలని చట్టంలో ఎక్కడ లేదని ఆయన తెలిపారు. చట్టం ముందు అందరూ సమానమే అని రాజ్యాంగం కల్పించిన ఆర్టికల్ 14 చెప్ప తుంది. అంతే కానీ పేద, బదుగు, బలహీన వర్గాలకు ఒక న్యాయం అధికార పార్టీ నాయకులకు ఒక న్యాయం ఎక్కడ ఉండదని ఆయన తెలిపారు. రెడ్ కార్పెట్ స్థాయిలో రావ మర్యాదలు ఇవ్వకుంటే పోలీసులను బదిలీ చేయిస్తానంటూ బెదిరింపులకు పాల్పడి, వారి విధులకు అటంకం కలిగించడం చట్ట రీత్యా నేరమన్నారు. ప్రజలకు ఎంతో రక్షణగా ఉంటున్న పోలీసులపై పోలీసు స్టేషన్ లో నవాలీ విసిరి, తొడలు కొట్టి, మీసం తిప్పితే పోలీసులకే రక్షణ లేకుంటే, సామాన్య ప్రజల పరిస్థితి ఏమిటి అని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు అతనిపై ఎందుకు **8లో**



అధికజనాభా అనార్థలకు మూలం

జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కె.నాగరాజు



కడప మేజర్ న్యూస్ : ఈ రోజు ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కె.నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయం నుండి జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ కార్యాలయం వరకు 'తల్లి మరియు బిడ్డ శ్రేయస్సు కోసం సరైన సమయంలో గర్భధారణ, బిడ్డకు బిడ్డకు మధ్య అంతరం' కుటుంబ నియంత్రణ పద్ధతులు పాటిద్దాం-నూతన ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం

ఖాజీపేట మేజర్ న్యూస్ తల్లి, బిడ్డ కోసం సరైన సమయంలో గర్భధారణ మధ్య అంతరం గర్భధారణకు బిడ్డకు బిడ్డకు కుటుంబ ప్రణాళిక అనేది అభివృద్ధి చెందిన భారత దేశానికి కొత్త గుర్తింపు దండతులకు గర్భకారణం అని వివరించారు.



డయేరియా రోగులను పరామర్శించిన రెడ్ క్రాస్

ఖాజీపేట మేజర్ న్యూస్ మండలంలోని మిడుతూరు ఆరోగ్య కేంద్రంలో చికిత్స పొందుతున్న డయేరియా రోగులను వైసీపీ నేత, ఎస్ ఆర్ జిసీ మాజీ జోనల్ చైర్మన్ రెడ్ క్రాస్ వెంకట సుబ్బారెడ్డి పరామర్శించారు.



27న అనంతపురంలో రాయలసీమ పాలికేక తరలి రావాలని డాక్టర్ కుంచం పిలుపు



కడప మేజర్ న్యూస్ : రాయలసీమ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ప్రాణ త్యాగాని కైనా సిద్ధమైన రాయలసీమ రాష్ట్ర సమితి జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కుంచం వెంకటసుబ్బారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆ మేరకు ఈనెల 27వ తేదీన అనంతపురం నగరంలో రాయలసీమ పాలికేక క్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

మధ్యకాలంలో చేసిన రూపకల్పన ఇంతవరకు ఆచరణకు నోచుకోలేదన్నారు. ఉమ్మడి మద్రాసు రాష్ట్రంలో 1951 లో కృష్ణ - పెన్నా ప్రాజెక్ట్ ఫ్లానింగ్ కమిషన్ ఆమోదం పొందిందన్నారు.

కు.ని.పద్ధతులు పాటించండి

పెండ్లిమర్రి, జూలై 11, సూర్య న్యూస్ మండలంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నందు గురువారం డాక్టర్ జి.వి.ఆర్ ప్రసాద్, డాక్టర్ సమీరా భాను ఆధ్వర్యం తన ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం అవగాహన ర్యాలీ ప్రతిష్ఠ చేయడం జరిగింది.



ఘనంగా మహాభారతం



చిన్నమండం మేజర్ న్యూస్ చిన్నమండం మండలం లోని మల్లూరు కొత్తపల్లి గ్రామాల మధ్య వెలిచినటువంటి మల్లూరు అమ్మ గుడి వద్ద మహాభారత గురువారం నుండి ప్రారంభించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ ను ఘనంగా సన్మానించిన ఎంపీపీ వీర నారాయణరెడ్డి

బ్రహ్మంగారిమఠం మేజర్ న్యూస్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి తొలిసారిగా తన సొంత మండలం బ్రహ్మంగారిమఠం మండల సర్పంచి సహాయానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ ను ఎంపీపీ వీర నారాయణరెడ్డి ఘనంగా ఆహ్వానించి సాలూవా పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు.



సౌత్ జోన్ హాకీ క్రీడల్లో విజేతలు

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ పులివెందుల పట్టణంలోని ధ్యాన్యం క్రీడా మైదానంలో జరుగుతున్న సౌత్ జోన్ హాకీ జట్టులో స్ట్రీల విభాగంలో కేరళ వర్సెస్ పాండిచ్చేరి ఆడగా విజేతగా కేరళ జట్టు నిలిచింది.



YERRAGUNTLA NAGARA PANCHAYAT 'e' Procurement Tender Notice No. 01 /E/1/2024-25 Dt: 11.07.2024 (Short Tender) Anna Canteen Grant/MGF 2024-25

Table with procurement details: Est.Cost (1 no.of works): 6.30 Lakhs, Bid Document Downloading Start Time 12.07.2024@ 10.00 AM, Bid document downloading end date: 18.07.2024 @ 4.00 PM, Last date / Time of receipt of Tender: 18.07.2024 @ 5.00 PM.

Contact: Commissioner, Yerraguntla Nagar Panchayat - 9000103129 Further details can be seen @ 'e' Procurement market place @ https://tender.aeprocurement.gov.in Assistant Engineer, Contact No.8179056290. Deputy Executive Engineer, Contact No. 7386141097 Commissioner, Yerraguntla, Nagar Panchayat









